

Aranyat hozott Piroska

Szokatlan előadással lepte meg a Gilf-kör az idei áprilisi diák-színházszíni fesztivál közönségét. A Mezei Mária Művészeti Iskola 18-19 éves diákjaiból álló társulat a Piroska és a farkas című mese nyomán készítette el előadását, melyben szerepet kap a mai digitális technika (videó, laptop), és különböző színházi formanyelvek is, mint a bábjáték, árnyjáték, illetve a világítás kreatív használata. A darab a mai fiatalok virtuális világáról és valós problémáiról szól, szülő-gyerek viszonyról és a testi és lelki éretté válásról mesél, mindezt abszurd humorral fűszerezve.



Az előadást a XX. Országos Diák-színházszíni Találkozó, Pécsen a zsűri művészeti kategóriában arany minősítéssel jutalmazta, valamint különdíjjal honorálta a csoport által létrehozott képi világot. A Piroska és a farkas legközelebb a Mezei Mária Művészeti Iskola évzáróján, június 5-én látható, majd azt követően augusztusban a Baranya megyei Ördögkatlan-fesztiválon lép fel a csoport, melynek tagjai Heppes Juli, Horváth Áron, Lukács Sebestyén, Páter-Részeg Tünde, Gellér Petra, Tihanyi Dóra, rendezőjük Debreczeni Márton.

Salamon László

Hagyomány tisztelet – nem csak a táncparketten

Május elején a budakeszi régi temető 2. parcellájának takarításába fogtak a Bojtár Egyesület Menczinger-házaspár vezette táncosai. Az akció részleteiről Menczinger Tibort kérdeztük.

– A Széchenyi István Általános Iskolába járunk próbálni minden héten. Már régóta zavart az elvadult temető állapota. Megkérdeztem a gyerekeket: mivel mi hagyományt őrzünk, a temetőkultúra befér-e az elképzeléseikbe? Azt mondták, igen. Hát belevágtunk. A kicsik is jöttek a szüleikkel, de főként a nagyobbakra alapoztuk a munkát. Irtókapákkal (a szőlőművelők jól ismerik), fűkaszákkal, bozót-

vágókkal dolgoztunk, legalább negyvenen. Igyekeztünk úgy végezni a munkát, hogy jövő tavasszal ne kelljen előlről kezdeni az egészet. Kitararítottunk egy harminc méteres sávot a Mindenki Keresztye és az utcafronti kerítés között. A kitisztított sírok felirataiból arra következtettünk, hogy főként gyerekeket temettek erre a területre.

– *Egyszeri fellángolás volt, vagy lesz folytatás?*

– Ha a többi budakeszi civil szervezet is beszállna, egy fél év alatt rendbe tehetnénk az egész temetőt. Ha lesz időnk rá, folytatjuk. Az anyukáktól tudom, hogy az általánosba járó kisebbek azóta minden reggel büszkén szemrevételezik a munkájuk eredményét.

klk

A kitelepített budakesziek találkozója

Május 9-én Neckarsulmban éves rendezvényükre gyűltek a Budakesziről kitelepítettek. A Budakesser Gemeinschaft elnöke, Franz Huber köszöntötte a sok esetben nagytávolságról érkező, egybegyűlt mintegy nyolcvan embert.



Kellemes kávézgatás és az egykori budakeszi asszonyok saját készítésű süteményeinek kóstolgatása mellett szemmel láthatóan jól elbeszélgettek a régi ismerősök. Megtekinthették az 1926-27-ből származó budakeszi filmdokumentációt az Úrnapi körmenetről és arról az 1926-os debreceni kórustalálkozóról, ahol a budakeszi Lyra Dalkör megszerezte az első díjat.

A végtelenségig elhúzódó búcsúzkodás közepette a találkozó tagjai biztosították egymást arról, hogy ha Isten is úgy akarja, akkor jövőre újra találkozhatnak.

Müller János,
Gondelsheim

Óvoda-beruházás németországi támogatással

Június közepén kezdődik a 2007-ben a várostól a Német Önkormányzat tulajdonába adott, főutcai Tarkabarka-Kunterbunt Óvoda felújítása. A közel háromszáz milliós beruházáshoz 242 millió forintot nyert a kisebbségi önkormányzat a Közép-Magyarországi Operatív Program pályázatán. Az elnyert pályázati támogatáson felüli pénzügyi forrásokat Budakeszi németországi testvérvárosa, Lich és a düsseldorfi Hermann Niermann Alapítvány biztosítja, valamint a helyi kibocsátású támogatói téglajegyek megvásárlása nyújt majd fedezetet. A teljes átépítéssel járó átalakítás eredményeként jövő tavaszra Budakeszi legmodernebb óvodája készül el, ahol százhuszról százhatvanra nő a felvehető gyerek létszám. Az átalakítás idejére az intézmény az szintén felújításra szoruló Erkel u. 1. szám alatti önkormányzati ingatlanba költözik, melynek felújítását szintén Lich és a Hermann Niermann Alapítvány állja. Ez utóbbi az európai etnikai kisebbségek támogatását tekintve céljának néhány évvel ezelőtt a soproni Berzsenyi Dániel Evangélikus Gimnázium és Kollégium két tornateremmel és öt tanteremmel való bővítését támogatta hasonló nagyságrendben.

